AYZKOAO ATATQNIZMA ZTA ATANYZIMATA 1.1-1.3

1. Aivovtai Ta onpeia A, B, T Tou emimédou pe diavuopara Béong avrioToixa

&, 2&, &+B omov &]3 un ovyypoupkd.

a. Na ekgppdoeTe Ta diavuopara AB , E B OUVAPTAOEI TWV & , B Kai va d¢eieTe
oTi To ABT civai Tpiywvo.

p. Av Ta A kai E cival onpeia tdvw oTi¢ TAsupéc AB , AT avTtioToixa TéTola WwoTte va
1oxUouv % =2 kot AE = EI kaBw¢ kai onpeio Z Této1o WwoTe F—Z: 2- }i va

amodceifete 6TI Ta onpeia A, E ka1 Z givar ouveuBeiakd.

2. Eotw 671 via Ta diakekpipéva onpeia A, B, T kai A 1oxUel h oxéon :
AA+2-TA=3-BA .

a. Na amodcifete 671 Ta onpeia A, B kai I eival ouveuBeiakd kai va ppeite Th
OXETIKA Toug Béan.

B. Na ppeite Tnv TIUA Tou TpayuaTikoU apiBpoU X woTe va 10XVl N oxéon:

(x+1)- MI = AB , 6TTou M péoo Tou TpAUarog BI.

3. Aivovtai Ta onpeia K, A, M kai P Tou emimédou pe avrioToixa diaviopara Béong Ta
&, 2[3, 3&, 66 Kai ovopdloupe A To ohpeio TopAc Twv KP kar MA.

a. Na amodcifete 671 To KAPM cival Tpamélio Tou otroiou n diduecog £xel HETPO id0
pe | KM — AP |.

p. Na ppeite TIg TIHEG TWV TTPAYHATIKWY apIBPWV X KAl Y yid TOUG 0Troioug 1oXUoUV
0l OX£0EIG: AA =X AM xot R:y-ﬁ.

v. Na ppeite To diavuopa Béong Tou onpeiou A.
4. AivovTtal Ta pn ouyypappikd diaviopaTa & , B kaBwc¢ kai Ta diaviopara
;=ka—2[§ Kol G=Za+k[§ orov k e R.

a. Na amodcifeTe 611 Ta diaviopara Vv kol U gival gn oUyYpappiKd.

p. Na ppeite TIG TIHEG TWV TTPAYHATIKWY ApIBPWY X Kdl 'y WaTe va 10xXUel h oxéon:
x(ya+ 2\;) = (2 —y)\?.

y. Eotw G = E \7 — AT , M T0 péoov Tou TuAparocg BT kar A to péoov Tou

Ba + B

TuApaTo¢ AM. Na ppeite Thv Tign Tou k waoTe va 1oxVel IA = 2
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5. Na xapakTtnpioete wg «ZwaoTé» N «AdBoc» TI¢ TTapakdTw TPOTACEIG:
a. Av 1oxuel AM=MB T6T¢ To M civai péoo Tou diaviopartog AB.

b. Av Ta diavUouarta o , B eivar TapdAAnAa ToTE UTtdpXEl TAVTA KATTO10G
TPAYHATIKOG aplBUoc X waoTe o = XP3.

v. IoxUel n oxéon: Hoc‘ - ‘BH < ‘oc — B‘ < ‘oc‘ + ‘B‘

3. Av Ta diavUouara o , B cival opéppoma, ToTe Ta diavuopara 2a , — 3P civai

avrippoma.

€. Av Ta diavUoparda o , B gival avtippoma, TéTE ‘2‘&‘ - 3‘6” = ‘2& + 3ﬁ‘
oT. Av 1oxUel h axéon: AL = u&, t0te A = L.

C. Av 1oxUel h axéan Ao = Mg, 101E o = [?)

n. Av 1o K eivar péoo Tou AB 16Te noxéon AA + AB = 2AK , 1ox0e1 6Tto10 Ki av
gival To ongeio A.

©. Av 10xUE! o=— 2[3 TéTE ‘&‘ = —2‘—[3‘
1. Av 10xU¢e! OTI: ‘&‘ = 3‘[3‘ w0t o S/ B
a. Av 1oxUel 611 oL =| o | B, 618 o/ f}

Ip. Av 1oxU¢e1 6TI &+2B AN B e a S ﬁ
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